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1. Barem subiect 1 10
a)
Fortele care actioneaza asupra unui cub, cand este deplasat cu viteza constanta:
1
Foy =Fpy =F,
Forta cu care impinge carabusul va fi: 1 5
F=F+F V2
unde
Ff =U "My g 0,5
iar forta elestica pe fiecare laturad este suma fortelor din cele trei fire de paianjen
F, =3k-Al 0,5
Valoarea maxima a fortei F se obtine cand suprafata ringului s-a dublat.
1
=202 =1=1pV2=>A0=1-(V2-1) 05
F = 0,299N
b)
Cele trei portiuni ale firului se alungesc in mod identic, astfel cd distantele parcurse
de carabusii pugilisti, respectiv de antrenor, in acelasi interval de timp, sunt d, 2d si 1
3d.
vy 1 cm 2
V1 = 3’ V1= S 1
2v, cm
Vy =—F/—, VUV = 2—
c)
Initial, intre carabusii C; si C, distanta era d; = é , apoi devine d, = Zé 0,5
Viteza lui C, fatd de C; este v, = v, — v = 1? 05
Intervalul de timp cautat este 2
l
3 20cm
t=3t="F2=20s 1
vy ¢
s
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2. Barem subiect 2 10
A. a)
Intervalul de timp scurs intre emiterea primului sunet si receptionarea lui de catre
pieton:
f o= g 0,5
1y

=

Orice rezolvare corecta ce ajunge la rezultatul corect va primi punctajul maxim pe itemul respectiv.

2. Orice rezolvare corecta, dar care nu ajunge la rezultatul final, va fi punctata corespunzator, proportional cu
continutul de idei prezent in partea cuprinsa in lucrare din totalul celor ce ar fi trebuit aplicate pentru a
ajunge la rezultat, prin metoda aleasa de elev.
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unde d reprezinta distanta dintre masina si pieton In momentul emisiei semnalului.
In intervalul At masina parcurge distanta:

dy =vq At 0,5
Intervalul de timp scurs intre emiterea celui de-al doilea sunet si receptionarea lui de
catre pieton:

d - Ul * At 0,5
t, = —U 3
Astfel, pietonul aude cele doud sunete la un interval de timp:
vV—v
At' =At—t +t, © At/ =—2 At !
v
Distanta parcursa in acest timp de cétre masina este:
vV—v
d'=v,-At' = Loy, At; d =32,3m 0,5
b)
Distanta dintre cele doud semnale sonore, in timpul deplasarii lor, pe directia soselei:
L=wWw-vy) At 1
Aceasta distanta se pastreaza si dupa reflexia celor doud sunete pe cladire.
Intervalul scurs ntre momentele receptiondrii celor doud semnale reflectate, care se 2
intorc catre masina:
" L V-1
At" = = At = 1,809s 1
v+v, v+
B.
Ny T T N,

I | 1
g | e

Forta de apasare asupra unui stilp este egala cu reactiunea ce actioneaza asupra
scandurii din partea acestuia. Conditia de echilibru de rotatie, in raport cu punctul A,
se scrie: 1

My, = Mg + Mg, 4
Deoarece bratele fortelor G si Ny sunt fixate, pentru ca reactiunea N sa fie cat
mai mare este necesar ca bratul lui Gg sa fie cat mai mare, adicd omul sa fie in 05
capatul puntii.
d L+d
Nz'd=G'§+Go' > 0,5
Greutatea maxima a omului corespunde situatiei N,=F.
2Fd_ g
m = 1 d = 160kg 1
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3. Barem subiect 3 10
a)
Reprezentarea fortelor care actioneaza asupra cuburilor de pe cutii, 1

1. Orice rezolvare corecta ce ajunge la rezultatul corect va primi punctajul maxim pe itemul respectiv.

2. Orice rezolvare corecta, dar care nu ajunge la rezultatul final, va fi punctata corespunzator, proportional cu
continutul de idei prezent in partea cuprinsa in lucrare din totalul celor ce ar fi trebuit aplicate pentru a
ajunge la rezultat, prin metoda aleasa de elev.
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respectiv a cubului atarnat de scripete: 1
At
Ff 1 — TT —
Tz ,-”f\\ R T3 ------- A 2
. . l h
G , ZZS S d
_T T
b)
T1 = T2 = T3 =T
Conditia de echilibru pentru un cub aflat pe cutie este: 1
T=F=um-g
Pentru cubul suspendat: 1
m-g
T"'=G"= 5
Pentru scripetele mobil: 0,5
T, =T
Din asemanarea triunghiului fortelor cu cel al distantelor: 4
T,  2h 1
T 2
2+ (3)
Inlocuind tensiunile din fire in ultima relatie, rezulti valoarea coeficientului de
frecare: 05
d 2 1
24 (&
P ()
4h
c)
Mod de lucru:

- pentru o anumita pozitie de echilibru a corpurilor, se masoara distanta d dintre cutii
si diferenta de nivel h dintre un scripete fix si cel mobil

- se modificd distanta dintre cutii, se realizeazd din nou echilibrul la limitd al 1
corpurilor si se fac aceleasi masuratori 15
- operatia se realizeaza de mai multe ori, datele trecandu-se in tabel

Nr. det. d (m) h (m) u Mmediu Ap Almediy

0,5

d)

- masurarea incorecta a distantelor
- realizarea necorespunzatoare a pozitiei de echilibru la limitd a corpurilor 15 1,5
- planele scripetilor nu coincid
- frecarile 1n scripeti, etc.
Oficiu 1

=

Orice rezolvare corecta ce ajunge la rezultatul corect va primi punctajul maxim pe itemul respectiv.

2. Orice rezolvare corecta, dar care nu ajunge la rezultatul final, va fi punctata corespunzator, proportional cu
continutul de idei prezent in partea cuprinsa in lucrare din totalul celor ce ar fi trebuit aplicate pentru a
ajunge la rezultat, prin metoda aleasa de elev.



